

# 这天,一言不合就下雨!

## 未来三天都有雷阵雨,气温略有下降

本报8月3日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 近日,商河时不时来一场雷阵雨攻城。阵雨过后,湿度增大,温度不降,反而增加了市民的“桑拿感”。连续一周的高温天气,使得不少市民中暑就医。当市民纠结何时降温时,记者在商河县气象局了解到,未来几天,气温略有下降,最高气温在31℃左右。

气温下降的同时,雷阵雨也越来越频繁,未来三天,几乎天天雷阵雨。难怪市民感叹:“这天是咋了,一言不合就下雨。”本周末将迎来二十四节气中的立秋,立秋节气预示着炎热的夏季即将过去,届时雨水会有所减少。立秋后一时暑气难消,还有“秋老虎”的余威,气温的早晚温差逐渐明显,市民要注意天气变化。

未来几天具体天气情况如下:

4日多云转阴,夜间有雷阵雨,东北风3级,雷雨时阵风7级,最低气温23℃,最高气温31℃。

5日阴有雷雨或阵雨,东北风2~3级,雷雨时阵风7级,最高气温30℃左右。

6~9日多云间晴,北风转南风都是2~3级,气温变化不大。

## 物业收费公示牌走进小区“明码标价”

本报讯 为贯彻《济南市住宅物业服务收费管理实施办法》,商河县物价局开展城区住宅小区物业服务收费管理工作。

近日,一些市民发现,在商河县各个住宅小区的醒目位置,都竖立了一块物业收费标准公示牌。“住宅小区的物业收费标准一目了然,再也不用担心收费标准不明确,物业公司人员乱加价了。”某小区的一位王姓居民这样说。

为了规范物业管理,商

河县物价局组织专门人员深入各住宅小区,采取走访座谈、现场查看、成本监审等措施,测算服务成本,在此基础上制定物业服务收费星级标准并报县政府批准。

为了使收费标准公开透明,物价局为全县20多个小区制作不锈钢物业服务收费公示栏,将收费项目、标准、依据、收费内容及小区物业服务等级全部公示,方便业主监督,约束物业收费和业主交费行为。(本纪)

## 商河人社局专项检查医疗保险定点零售药店

本报讯 为进一步规范定点零售药店的服务行为,近日,商河县人社局抽调人员组成专项检查小组对辖区立健、新春、中邮、宏德堂等36家基本医疗保险定点零售药店进行检查。

此次检查主要依照相关法律法规,结合《基本医疗保险定点零售药店服务协议》的内容,重点对零售药店的售药服务、药品质量、管理制度、药品刷卡范围等内容进行了检查。

通过检查,多数定点零售药店能够自觉遵守医疗保险政策法规,认真履行服务协议。但个别定点零售药店存在药品陈列不规范、柜台摆放日用品百货等违规行为。检查组对发现的违规行为当场指出,并要求限期整改,以确保维护定点零售药店经营秩序和参保人员合法权益。(通讯员 卞晓雷)



县人社局开展医疗保险定点零售药店专项检查活动。

## 商河公路局战高温保畅通

本报讯 为应对持续高温天气,县公路局结合夏季公路养护工作特点,开展公路养护工作,确保辖区国省干线公路安全畅通。

公路人员首先做好辖区干线公路路面、路基、附属设施的日常养护工作,对辖区干线公路进行拉网式排查,随时掌握路面及沿线设施状况,重点对桥梁的桥面铺装、

下部结构、伸缩缝以及泄水孔等进行检查;做好公路两旁绿化苗木的浇水、除草以及修剪工作,展开病虫害防治工作。

“做好汛期防汛准备工作,密切关注气象变化情况,备足防汛应急物资,提高突发事件应急处置能力。”公路局一工作人员说。

(通讯员 刘朔)

## 商河物价局开展景区门票价格专项整治

本报讯 为进一步规范景区门票价格管理,近日,县物价局根据相关要求,组织开展辖区景区门票价格专项整治工作。

检查中,物价人员首先确保经营者价格行为合法合规。对实行政府定价、政府指导价景区,不得以任何名义、形式擅自或变相提高票价,对实行市场调节价的景区,综合成本、供求状况自主合理定价。所有景区必须严格按照明码标价规定实行明码标价;对实行政府定价、政府指导价的景区,依法实行票价成本监审、

听证、信息公开等程序,纠正违规调价,降低不合理、虚高价格水平;通过集中检查、随机抽查、暗访、回访、通过价格举报线索等形式,及时发现、依法查处擅自提价、不按规定明码标价等行为。

“对发现和查处严重违法价格政策的景区,迅速与旅游部门沟通情况,对旅游部门降级的景区依程序下调票价。建立旅游景点巡查台账。定期不定期安排巡查以切实维护好旅游市场价格秩序。”商河物价局相关负责人表示。(通讯员 崔慧君)

## 林业部门开展涉苗涉木企业检疫检查

本报讯 7月26日起,商河县林业局森保站联合森林公安,针对辖区主要涉苗、涉木企业,开展松材线虫病、美国白蛾等检疫性、危险性有害生物的专项检疫监管检查行动。

本次行动重点对全县育苗、涉木涉林、木材经营加工单位和个人进行产地检疫和外地调进木制品检查。主要检查木材、种苗等涉木涉林产品有无检疫性、危险性有害生物;有无相关证书证件,登记台账等;告知相关单位和个人办事程序、注意事项、处理措施等。今年特别加大了对通信网络公司、电力部门使用的木质电缆盘、光缆盘、木质包装的检查力度。

截至目前,林业局共分发《林业植物检疫监管检查执法告知书》、《商河县森林植物及



林业局走进苗企林企进行检查。

其产品检疫登记证》各20份,签订《林业植物检疫责任承诺书》6份。本次行动未检查出苗木、

木材及木制品携带有检疫性、危险性有害生物。

(通讯员 卞晓雷)

## 人社局完成2016年企业薪酬调查

本报讯 根据人社部门关于开展企业薪酬调查工作的要求,商河县于6月底启动企业薪酬调查工作。内容包括企业人工成本情况和劳动者工资报酬情况,调查的范围和对象为人社部门从企业数据库中随机抽取的分布在农林牧渔、制造、电力供应、建筑、批发零售、住宿餐饮、居民服务等行业的33家样本企业。

此次薪酬调查时间紧、任务重,人社局成立由分管领导为组长的工作小组,解决企业在填报过程中遇到的问题;建立薪酬调查工作QQ群,公布办公电话号码,编制操作指南,详细分析讲解2016年新版系统软件,培训薪酬调查业务知识;认真审核有关数据,确保数据真实可靠。(通讯员 卞晓雷)

## 妇联举办推进实施《反家庭暴力法》培训班

本报讯 近日,商河县举办推进实施《反家庭暴力法》专题培训班。分城乡两个层次对县直乡镇妇女干部和村级妇代会主任分别进行了培训。

培训班过程中,来自泰泉律师事务所律师的负责人就《反家庭暴力法》进行了详细的讲解。讲解结合多年的办案经验,运用典型案例,从立法进程、意义、亮点、

措施等几个方面,对《反家庭暴力法》进行详细解读,内容充实,事例生动,理论性和实践性较强。在农村培训中,结合法律更多的讲解了农村家暴维权案例,让广大妇女干部了解遇到什么问题具体怎样处理。

此次培训班是商河县妇联宣传贯彻《反家庭暴力法》的具体举措,也是贯彻落实全县开

展“法治六进”活动的实际行动。县法院、公安局、妇联也将联合出台《人身保护令实施规则》、《家庭暴力告诫制度实施办法》等文件。下一步工作中,县妇联将紧紧把握全面推进依法治县的重大机遇,采取多种形式大力宣传《反家庭暴力法》,立足本职,真正将反家暴维权工作抓出成效。

## “预防诊所”对职务犯罪下药

本报讯 近日,商河县检察院整合资源,创新“预防诊所”模式,提高预防职务犯罪工作的针对性和精确度,增强预防实效。

该院注重“事前诊断”,深入乡镇和共建单位了解相关廉政制度建设基本情况,找准风险点;注重“对症下药”,根据各个单位的基本情

况,制定个性化预防方案;注重“跟踪回访”,针对发现的问题及时提出检察建议和整改意见,并坚持跟踪回访。

截至目前,该院已组织相关单位参观警示教育基地和观看廉政主题警示教育片7场,累计受教育人数1000余人。

(通讯员 王嘉铎)